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	УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



[bookmark: наименование_проекта]О внесении изменений в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637

1. Внести в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 г. № 637 "О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 26, ст. 2820; 2012, 
№ 38, ст. 5074; 2013, № 28, ст. 3816; 2014, № 14, ст. 1615; № 27, ст. 3754; № 30, ст. 4288; № 51, ст. 7417; 2016, № 9, ст. 1249; № 40, ст. 5723; № 50, ст. 7077; 2018, № 12, ст. 1670; 2019, № 22, ст. 2798; № 46, ст. 6479; № 30, ст. 4292; 2020, № 11, ст. 1529; № 20, ст. 3159; 2021, № 13, ст. 2208; 2022, №  33, ст. 5893; 2023, № 14, ст. 2400; № 48, ст. 8545; 2024, № 39, ст. 5796), следующие изменения:
1) в подпункте "а1" пункта 6:
абзац второй дополнить словами "и не имеющих регистрацию по месту жительства в Российской Федерации";
в абзаце четвертом слова "на территории РСФСР" заменить словами "на территориях Белорусской ССР, Казахской ССР, Молдавской ССР, РСФСР, или Украинской ССР";
дополнить абзацами следующего содержания:
"лиц без гражданства, проживающих на территории Латвийской Республики и имеющих паспорт негражданина, выданный соответствующим органом Латвийской Республики;
лиц без гражданства, проживающих на территории Эстонской Республики и имеющих паспорт иностранца, выданный соответствующим органом Эстонской Республики;";
2) пункт 15 дополнить абзацами следующего содержания:
"Заявление об участии в Государственной программе может быть подано в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".
Порядок организации работы с соотечественниками, желающими добровольно переселиться в Российскую Федерацию, определяется Правительством Российской Федерации.";
3) в пункте 161:
в подпункте "а" слова "на территории Российской Федерации после 1 сентября 1991 г." заменить словами "после 1 сентября 1991 г. на территории Российской Федерации либо за ее пределами в филиале (представительстве) образовательной организации высшего образования, находящейся в ведении Российской Федерации или ее субъекта, или в образовательной организации высшего образования, находящейся в совместном ведении Российской Федерации и иностранного государства в соответствии с международным договором Российской Федерации, обучение в которых осуществлялось на русском языке";
в подпункте "в" после слов "комиссии по признанию соотечественника владеющим русским языком" дополнить словами "(далее – комиссия)";
4) в пункте 162 слова "по признанию соотечественников владеющими русским языком" исключить;
5) пункт 164 изложить в следующей редакции: 
"164. При приеме заявлений об участии в Государственной программе от соотечественников, состоящих или ранее состоявших в гражданстве Российской Федерации, Республики Белоруссия, Республики Казахстан, Республики Молдова или Украины, а также от соотечественников, относящихся к репатриантам в соответствии с подпунктом "а1" пункта 6 Государственной программы, подтверждение владения ими русским языком не требуется, в том числе в случае их участия в Государственной программе в общем порядке.";
6) дополнить пунктом 165 следующего содержания:
"165.	В случае если решением комиссии, сформированной Министерством внутренних дел Российской Федерации, по итогам собеседования соотечественник не был признан владеющим русским языком, он вправе вновь обратиться в комиссии, сформированные территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации, с заявлением о признании его владеющим русским языком не ранее чем по истечении одного года после принятия в отношении него указанного решения.";
7) пункт 17 дополнить абзацем следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]"Взаимодействие территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации и уполномоченного исполнительного органа субъекта Российской Федерации может осуществляться посредством информационной системы, указанной в пункте 34 Государственной программы, в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.";
8) пункт 34 изложить в следующей редакции:
"34. Указанная в пункте 33 Государственной программы информация размещается в информационной системе "Автоматизированная информационная система "Соотечественники" (www.aiss.gov.ru), поддержку и развитие которой осуществляет Министерство внутренних дел Российской Федерации. Порядок, способы и сроки размещения и обновления информации в указанной информационной системе определяются Правительством Российской Федерации.";
9) в пункте 35 слова "в информационном ресурсе" заменить словами "в информационной системе";
10) дополнить пунктом 391 следующего содержания:
"391.	Учет соотечественников и членов их семей, желающих принять участие в Государственной программе, осуществляется с использованием информационной системы, указанной в подпункте "а" пункта 62 Государственной программы."; 
11) в пункте 465:
в первом предложении слова "и региональными программами переселения" исключить; 
второе предложение дополнить словами ", в том числе в рамках региональной программы переселения";
12) в пункте 49 слова "Региональные программы переселения согласовываются Правительством" заменить словами "Проекты региональных программ переселения согласовываются Правительством";
13) в пункте 50 слова "согласования региональных программ переселения" заменить словами "согласования проектов региональных программ переселения";
14) пункт 52 дополнить подпунктом "з" следующего содержания:
"з) порядок взыскания с соотечественника и членов его семьи затрат, связанных с предоставлением им финансовой поддержки в рамках программы, в случаях, указанных в пункте 29 Государственной программы.";
15) в подпункте "а" пункта 62 слова "поддержку и наполнение единого централизованного информационного ресурса (банка данных), в котором" заменить словами "техническое сопровождение эксплуатации и развитие государственной информационной системы миграционного учета, в которой".
2. Правительству Российской Федерации в 6-месячный срок привести свои акты в соответствие с настоящим Указом.
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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